
前々々年度 前々年度 前年度 ①～③の平均

(令和3年
3月末日）

①

(令和4年
3月末日）

②

(令和5年
3月末日）

③

（小数点
以下第1位
四捨五入）

④

4 3 2 3 4 +2 1名分

2 3 4 3 5 +1 1名分

10 10 9
9.66
⇒10

10 +1 対象外

15 12 13
13.33
⇒13

14 +1 1名分

〇事業主Aは、申請時⑤が ①～③の平均④を1名上回っているため、1名分が支給対象となります。

〇事業主Bは、申請時⑤が 前年度③を1名上回っているため、1名分が支給対象となります。

〇事業主Cは、申請時⑤が 前年度③を1名上回っていますが、①～③の平均④を上回らないため支給対象外となります。

〇事業主Dは、申請時⑤が 前年度③及び①～③の平均④をいずれも1名上回っているため、1名分が支給対象となります。

◎申請時⑤は、前年度（令和5年3月末日）③ 及び ①～③の平均④をいずれも上回ることが必要です。

【解　説】

事業主B

雇用保険（一般）被保険者数 （人）

事業主C

事業主D

■支給要件の事業者④における雇用保険（一般）被保険者数におけるケース例

前年度③
からの増分

（人）

支給対象
人　　　数

申請時

⑤

ケース

事業主A


